

一轿车翻落焦店立交桥下爆炸起火

车内未发现被困人员

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 11月10日凌晨，一辆轿车在行驶中突然冲破焦店立交桥护栏翻落桥下，并爆炸起火，烧成一堆废铁。

10日当天，市民贾先生向记者报料此事，并发来一段现场视

频。贾先生说，当时他驾车从新城区返回，行至焦店立交桥时，听到爆裂声，看到桥东头北侧有辆车在燃烧，就当即拨打了119和110。“当时担心车内有人，想上前救人，但火势太大，还有爆炸声，就没敢上去。”贾先生说，几分钟后消防车赶到，将火扑灭，轿车烧

得只剩下骨架，四轮朝天，有一个车门是开着的。当时已看不清车的牌子，但他在现场看到了掉落的奔驰车标和一个轮胎。交警和120救护车随后也赶到了现场，但现场未见伤者。

昨天下午，记者前往现场查看，只见市十九中门前一段十多

米长的护栏断裂，垂在桥下，旁边路面上燃烧留下的痕迹仍清晰可见。记者从警方了解到，110指挥中心是11月10日凌晨2点14分接到的报警，随后消防、交警都赶到了现场。车内未发现被困人员，初步判断这是一起单方交通事故。（线索提供：贾先生）

安良镇800多吨南瓜滞销

□记者 孙书贤

本报讯 “俺家种植了600亩南瓜，眼看就要变天上冻了，还有800多吨南瓜卖不出去，真是愁死人了！”昨天，郟县安良镇鲁庄村村民鲁红亮致电记者，恳请晚报牵线搭桥销售南瓜。

当天上午，记者来到鲁红亮家，只见仓库里南瓜堆积如山。鲁红亮说：“这只是一部分，还有一大批在地里没收回来。”随后，记者来到田间，看到瓜秧已经退败，到处都是大南瓜，几十名工人正在采摘。他说，这个品种的南瓜口感纯正甘甜，价格每公斤09元左右，量大的客户还可适当优惠（需要大量购买南瓜的朋友，请拨打本报电话4940000与记者取得联系）。

市区黄金价格上涨

□记者 王春生

本报讯 昨天适逢“双11”，记者走访市区黄金市场了解到，连续低迷数月的黄金市场悄然普涨行情。对于今年金价的走势，有经销商认为，此前几个月黄金市场低迷，黄金价格已跌至相当低点，现在应是逐步走高的时候了，一般元旦前是黄金销售旺季，价格下调的可能较小。

好心人送新衣服 孤残儿童乐开怀

□记者 胡耀华

本报讯 “这个周末真是太高兴了。”昨天上午，在鲁山县社会福利中心，望着眼前的新衣服，14名孤残儿童高兴极了。当天，平顶山义工联合会鲁山分会的6名义工和多名儿童一起来到该福利中心，与14名孤残儿童一起包饺子、唱歌，并给每人赠送一套新衣服。

鲁山县社会福利中心位于鲁山县新一高附近，目前住有数名弃婴和14名孤残儿童，其中10名失去父母的孩子正在上学。

“这里的孩子们最缺乏关爱。”平顶山义工联合会鲁山分会负责人张戈告诉记者，目前他们义工联合会成员有100多人，此次的花费全部来自义工联合会微信群中好心人的捐赠。



白龟湖畔菊花绚烂

11月10日上午，在白龟湖国家城市湿地公园，盛开的菊花吸引市民驻足。据了解，此处的菊花是绿化人员于今年夏季栽种的，达数千株，有绣球、礼花、茶菊等品种。

本报记者 张鹏 摄



中国名酒 清香宝丰

国色清香 集盖换酒

兑换截止时间：2018年12月31日

活动详情：

1. 即日起凡购买国色清香陈坛15年，可凭1个完整瓶盖在指定终端店兑换价值30元国色清香陈坛15年品鉴酒（100ml）2瓶。
2. 即日起凡购买国色清香陈坛5年，可凭2个完整瓶盖在指定终端店兑换价值58元豫见好酒（680ml）1瓶。

活动区域：平顶山市区及各县区
（具体详情请咨询活动终端）



奖

宝丰酒业有限公司